

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе соискателя Кусаинова Армана Булатовича, подготовившего диссертацию на тему «Модель и алгоритм определения сил и средств гарнизона пожарно-спасательной службы города», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 «Управление в социальных и экономических системах» (технические науки)

Кусаинов Арман Булатович гражданин Республики Казахстан, родился в 1982 г. В 2008 году окончил Академию Государственной противопожарной службы МЧС России, получив квалификацию инженер по специальности «Пожарная безопасность». После окончания института проходил службу в Департаменте по чрезвычайным ситуациям Акмолинской области на должностях инженер управления государственного пожарного контроля, главного специалиста отдела предупреждения чрезвычайных ситуациях.

В 2011 году назначен на должность главного специалиста Департамента предупреждения чрезвычайных ситуаций МЧС Республики Казахстан.

В 2012 г. назначен на должность преподавателя кафедры защиты в чрезвычайных ситуациях Кокшетауского технического института Комитета по чрезвычайным ситуациям МВД Республики Казахстан. С 2018 года – доцент этой кафедры.

В 2015 году успешно сдал экзамены и был зачислен в адъюнктуру Академии государственной противопожарной службы МЧС России по специальности 05.13.10 «Управление в социальных и экономических системах» на кафедру управления и экономики ГПС научно-образовательного комплекса организационно-управленческих проблем ГПС.

За время обучения Кусаиновым А.Б. были сданы все кандидатские экзамены на «хорошо» и «отлично» и полностью завершена диссертационная работа, посвященная актуальному вопросу обеспечения пожарной безопасности городов путем разработки научно-обоснованных норм проектирования пожарно-спасательных подразделений городов Республики Казахстан.

При работе над диссертационным исследованием он показал себя как работоспособный, целеустремленный и нестандартно мыслящий человек, способный решать сложные задачи.

В 2019 году Кусаинов А.Б. окончил адъюнктуру по направлению 09.07.01 «Информатика и вычислительная техника», получив квалификацию «Исследователь. «Преподаватель-исследователь».

Вх. №6/74 от 06.11.2020

Арман Булатович имеет 13 научных публикаций по теме диссертации, в том числе 4 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК для публикации основных научных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук. Активно участвует в работе международных и российских научно-практических конференций и семинаров по интересующей проблематике.

Считаю, что выполненная им работа над диссертацией способствовала его научному становлению, формированию исследовательских навыков, сделала его специалистом, способным к самостоятельной научно-исследовательской работе и решению научных задач.

По уровню, квалификации, результатам и объему диссертационных исследований Кусаинов А.Б. заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 «Управление в социальных и экономических системах» (технические науки).

Профессор кафедры
управления и экономики ГПС
Академии государственной
противопожарной службы МЧС России
д.т.н., профессор

Н.Н. Брушлинский

«02» ноября 2020 г.

Подпись Брушлинского Н.Н. заверяю:



ИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА
КАДРОВ ПОДПОЛКОВНИК
ТРЕННЕЙ СЛУЖБЫ
И. А. КАЗАРИНОВА

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Академия Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» (Академия ГПС МЧС России)
129366, г. Москва, ул. Б. Галушкина, д. 4